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ZAPISNIK SASTANKA 
 
Sastanak je održan u petak, 8. srpnja 2016. godine s početkom u 15 sati u prostorijama MO 
Grad Trsat, Šetalište Joakima Rakovca 33. 
 
Sjednici su bili nazočni: 
Jana Sertić – predsjednica Vijeća MO Grada Trsata 
Milorad Sertić – zamjenik predsjednice Vijeća MO Grada Trsata 
Marija Barišić – članica Vijeća MO Grada Trsata 
 
Alen Bašić – KD Čistoća d.o.o. 
 
Đurđica Mišćević – Vrlije 6 
Velimir Ružić – Vrlije 6 
Žarko Stipić – Glavinićeva 11 
Zdravka Tolajnić – Glavinićeva 12 
Gordan Bjelčević – Vrlije 8 
Vedrana Spadoni Štefanić – Vrlije 5 
Miodrag Štefanić – Vrlije 5 
Dora Spadoni – Vrlije 5 
Ivana Zrilić – Vrlije 5 
Paul Simunović – Vrlije 5  
 
 
Sastanak je održan na traženje građana iz Ulice Vrlije kućni broj 5, a zbog promjene lokacije 
za kontejnere.  
 
Predsjednica VMO gđa. Jana Sertić u uvodu je ukratko pojasnila razlog održavanja ovog 
sastanka. Nedavno je šest (6) kontejnera iz Glavinićeve ulice nasuprot kućnog broja 12 
premješteno na lokaciju u neposrednoj blizini kućnog broja 6 u Ulici Vrlije. S obzirom na već 
postojećih pet (5) kontejnera na početku Ulice Put Bože Felkera i zbog blizine stambenih 
objekata, stanari su zatražili premještaj kontejnera. 
 
G. Alen Bašić naveo je kako je Trsat specifično područje, pogotovo stara jezgra, a zbog uskih 
ulica te iz tog razloga djelatnici KD Čistoća nastoje sa građanima dogovoriti lokacije, iako je 
isto teško uskladiti. napomenuo je kako kontejneri mogu biti postavljeni i pojedninačno, a ne i 
grupno. 
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U održavanju čistoće okoliša kontejnera, osim manjih vozila KD Čistoća, angažira se i 
Dezinsekcija. 
Prije nekoliko dana tri (3) kontejnera premještena su sa lokacije u Ulici Vrlije kod kućnog broja 
6 na lokaciju u Ulicu Put Bože Felkera nasuprot kućnog broja 5.  
 
G. Paul Simunović smatra kako su kontejneri iz Glavinićeve ulice nasuprot kućnog broja 12 
preseljeni na sadašnju lokaciju bez znanja ostalih korisnika te bi ih kako zbog velikog broja 
tako i zbog neodgovarajuće lokacije (nizbrdica, uz prometne stupiće, otežan prijelaz djece 
zbog nepreglednosti, blizina stambenih objekata) treba preseliti i pronaći trajno rješenje.  
 
G. Velimir Ružić predložio je postavljanje dodatnog kontejnera na početku Ulice Put Bože 
Felkera te ih ograditi kako ne bi mogli klizati i omogućiti lakše otvaranje i zatvaranje.  
 
Nakon iznijetih mišljenja usvojeni je slijedeće: 
 

1. Sa sadašnje lokacije u Ulici Vrlije kod kućnog broja 6 uklonit će se  
preostala tri (3) kontejnera. 

2. Na početak Ulice Put Bože Felkera postavit će se tri (3) komunalna i  
tri (3) selektivna kontejnera. 

3. Mjesni odbor Grad Trsata predložit će nadležnima u Gradu Rijeci uređenje lokacije  
za kontejnere u Ulici Vrlije nasuprot kućnog broja 6.  

 
 
 

Zapisničar  
– tajnik MO Grad Trsat: 

Predsjednica 
Vijeća MO Grada Trsata: 

 
Marijan Matković                               Jana Sertić 

 
 


